



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA SKRAD

## MEDIJSKA OBJAVA

Kontakt osoba – Nikolina Crnković Đorđević, Pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Skrad

Tel. 051 810 680

Mob. 095 506 84 08

Mail. [opcina.skrad@ri.t-com.hr](mailto:opcina.skrad@ri.t-com.hr)

Web. [www.skrad.hr](http://www.skrad.hr)

## Početna konferencija projekta „Žene za zajednicu“ – 14.08.2018., Općina Skrad

Dana 14. kolovoza 2018. godine održana je početna konferencija projekta „**Žene za zajednicu**“, projekta koji se financira iz programa „**Zaželi-program zapošljavanja žena**“, **Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020., Europski socijalni fond.**

Vrijednost projekta „Žene za zajednicu“ je **1.065.588,56 kuna**, intenzitet **EU potpore 100%**. **Korisnik projekta je Općina Skrad**, a **partneri su Hrvatski zavod za zapošljavanje, Regionalni ured Rijeka i Centar za socijalnu skrb, Podružnica Delnice.**

U okviru projekta Općina Skrad zaposliti će **6 žena** na razdoblje od **24 mjeseca** koje će pružati podršku za minimalno **24 krajnja korisnika** (svaka od zaposlenih žena pružati će podršku za najmanje 4 krajnja korisnika). Osim toga, sufinancirati će se i plaća **voditelja projekta**, koji će na projektnim aktivnostima raditi na **pola radnog vremena**, odnosno 4 sata dnevno, u trajanju od **30 mjeseci**. Natječaj za zapošljavanje žena je proveden, te je u postupku proces odabira kandidata kojeg će provesti povjerenstvo za provedbu natječaja, odnosno provesti će se odgovarajuća testiranja na koja će se pozvati sve žene koje su se prijavile na natječaj, odnosno čije su prijave potpune i koje zadovoljavaju uvjete (prijavljene su u evidenciju HZZ-a i imaju završenu najviše srednju školu, odnosno SSS stupanj stručne spreme). Postupak procesa odabira kandidata za rad biti će transparentan te će se povjerenstvo voditi preporukama ESF-a, od kojih je za naše kandidate najizrazitija **preporuka da se zapošljavaju osobe starije od 50 godina**. Ovisno o broju prijavljenih kandidata starijih od 50 godina, postoji naravno i mogućnost da se zaposli netko izvan te dobne skupine.

Zaposlene žene za svoj će rad primati **minimalnu plaću**, sukladno važećim zakonskim propisima, a **biti će im refundirani i troškovi prijevoza**, kako do mjesta rada tako i do krajnjih korisnika.



[www.esf.hr](http://www.esf.hr)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



Žene koje će se zaposliti pružati će **podršku** u vidu aktivnosti poput čišćenja i održavanja kućanstva, nošenja drva, čišćenja snijega, nabavke namirnica i lijekova i slično, a jednom vrstom podrške može se smatrati i razgovor, odnosno poticanje socijalizacije, posebice za korisnike koji su disperzirani po naseljima u okolici Općine. Korisnici ovog projekta, za koje će zaposlene žene pružati podršku su sve osobe koje iz **opravdanog razloga podršku trebaju, a to mogu biti starije i nemoćne osobe, osobe s invaliditetom, osobe slabijeg materijalnog statusa i slično**. Svaki korisnik će, osim podrške, na mjesečnoj bazi dobivati **sredstva za čišćenje i održavanje kućanstva** što predstavlja dodanu vrijednost samoj podršci. **Podrška će za sve korisnike biti besplatna**, neovisno o primjerice njihovom materijalnom statusu i starosnoj dobi.

Za 5 od 6 žena koje će se zaposliti u okviru projekta biti će organizirani **obrazovni program**, koji će se odabrati sukladno njihovim potrebama i potrebama tržišta rada.

Osim navedenih aktivnosti, odnosno troškova, u sklopu ovog projekta osiguran je budžet i za promidžbene materijale, tekuće troškove održavanja (poput struje, vode, telefonije) i nabavku 2 bicikla.

Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost Općine Skrad. Za više informacija: [www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr) / [www.esf.hr](http://www.esf.hr)



[www.esf.hr](http://www.esf.hr)



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.